

不进高校教书 不进公司谋职

男硕士甘当“娃娃头”

无锡首个拥有硕士头衔的男幼师王飞如今在滨湖实验幼儿园已经一年多了,从刚进来时一切都感觉新奇,到现在慢慢适应了这份工作。王飞自己也没想到,当初偶然投出的一份简历,竟让他在这里找到了实现专业理想的广阔天地。

专业知识有了实践地方

在校时,王飞并没有打算毕业后去幼儿园,当时的想法是创业、进公司或者到高校教书,谁知某天顺便留下的一份简历,把山东人王飞带到了无锡来陪伴孩子们。

2008年12月,无锡市滨湖区教育局带队在华东师范大学举行招聘宣讲会,宣讲结束后还有很多学生在那儿递简历,王飞正好下课路过,就上前问了问:是什么地方的?招什么人?”王飞是体育专业的,可是他们不招,不过既然来了,就留一份简历吧。

没想到当天下午,王飞就接到电话让他第二天去面试,男硕士又当过高中体育老师,这让一向重视体育教育的滨湖实验幼儿园领导很感兴趣。之后的面试非常顺利。

一个名校男硕士,要到幼儿园当老师,同学、家人都很惊讶,王飞自己也犹豫了很久:我跟滨湖实验幼儿园2008年12月就签约了,但是我毕业是在2009年6月,这半年里我也碰上过各种机会,进高校或者去上海的中小学等,但我考虑再三还是决定来幼儿园。”王飞读研期间的导师

季浏是中小学体育课程改革组组长,王飞受老师的影响很深,他觉得中小学甚至幼儿园也有广阔的天地。

按惯例,体育专业的研究生大多数会到高校教公共体育,“之后90%的人会把专业荒废掉,做研究、发文章成为任务,在学校学到的知识无法得到实践。我现在在这里,不仅上课还要带班,从早到晚都和孩子们一起,而且我喜欢迎接挑战。”王飞很庆幸自己的选择,他相信自己在这里会有很多发展的空间。

硕士当幼师得从头学起

要当好幼儿园老师可不是件容易的事,尽管在学校跟着导师做了那么多研究,可到了幼儿园,一切都是陌生的。开学前的班级环境布置就让他犯了难,王飞觉得自己这种大男人的思想怎么能设计出孩子喜欢的美妙世界呢?他赶紧请教一起搭班的教学能手徐老师,在徐老师的指导下,王飞认识了什么是KT板,怎么用不同颜色的KT板拼成作品展示墙,还要学习用五颜六色的彩纸剪成各种漂亮的小花、树叶、小鸟……做成评星墙“花花会”、自然角“OUR花园”和“小小气象树”,王飞仿佛回到了小学时的手工课,不过现在的作品要比那时漂亮多了。王飞看着五颜六色的作品特别高兴:没想到我这双粗手还能剪贴成这样,真是着实不易啊!”

开始上课第四天,王飞再次遭遇考验——徐老师生病了,这就意味着连孩子们的名字都没认全的王飞要单独带班一整天。此前一天放学前,徐老师拖着沉重的病体对王飞千叮万嘱,生怕

他应付不过来。放学后,王飞为了将所有孩子的名字跟人对上号,根据孩子们椅背上的名字,他们坐的位置,以及评星栏上的照片反复记忆,记到最后基本上闭着眼睛也能很轻松地说出哪个位置坐的是谁,长什么样子,旁边的小朋友是谁等等。做完这一步,王飞踏实了很多,接下来就开始仔仔细细准备第二天上课的内容。直到第二天按流程顺利上完每一节课,再把最后一个孩子平安地送走,王飞才长长地舒了口气,他说那种成就感丝毫不亚于圆满完成一个项目的感觉。

小朋友们赞王老师很厉害

要说男硕士当幼师有多大的不同,王飞说其实上课时差别也不大,自己没经验,很多都得向其他老师学习,倒是说话时不会像女老师那样特别轻柔。”不过,说话不轻柔的王飞特别招孩子们喜欢,上网球课时经常被小朋友们称赞“王老师好帅,好厉害!”

大材当然有大用,滨湖实验幼儿园正将在体育方面的教学经验编撰成书,王飞理所当然得到领导的器重参与了编书工作。比起到中小学任职,王飞一年的薪水可能要少两三万,但是领导特别照顾我,我来了之后,他们特地把一间办公室改成了我的单人宿舍,还配了空调、大床、电视机等,我特别感动。”

今年滨湖实验幼儿园带着王飞的工作视频《一位幼儿园男硕士教师的一天》再次到华东师范大学和南京师范大学招人,吸引了不少硕士递简历,今年又成功招到两名学前教育专业和自然科学专业的女硕士。沈顾佳

»《材料交上去已9个月 老龄卡还没办下来》后续 过了仅七天 老龄卡就到了

12月1日,快报报道了张先生的老龄卡9个月没办好一事,有关部门在接到快报记者的询问时表示,张先生的卡可能是漏办了,近期就会补办。昨日,张先生的老伴俞女士来电欣喜地说:“这才过了7天,老龄卡就拿到了。”

昨日一早,当地社居委的工作人员就打电话给俞女士,让她去拿老龄卡,俞女士欣喜不已。俞女士对快报表示感谢,同时感谢无锡市民政局老龄处的王姓处长帮她解决了这一难题。

匡笠

»《公厕被拆 50多居民不“方便”》后续 过了近两个月 厕所还是没影子

今年10月12日,《生活无锡》报道了无锡长虹路附近一座公厕被拆,50多个居民没地方上厕所。时隔近两月,住在长虹路附近的章先生再次致电快报说,这一问题依旧没有得到解决。

章先生所住的房子位于南长区长虹路55-3号,该房子建造于上世纪50年代,房内没有配备卫生设施,平常居民只能到房子旁边的厕所内方便。今年10月11日,快报就此事与无锡市城市投资发展总公司一位张姓的负责人进行过联系,张姓负责人表示,长虹路的拆迁工程委托给其他部门,之前这位负责人也叮嘱他们不要将厕所拆除,可最后公厕还是被拆。这位负责人称会和街道以及当地环卫部门联系,解决居民燃眉之急。

长虹路目前正在道路建设,章先生所住的楼栋并不在拆迁范围之内,公共厕所却早已被拆除。昨日,记者再次来到了长虹路55号,近两个月过去了,附近的环境越来越糟。章先生的房子西南侧已经被拆得差不多了,记者在现场看到,在被拆的公厕周围,如今堆满了各种生活垃圾。在公厕旁一边一栋废弃的房子里,阵阵异味从里面飘散出来。章先生说:“不少居民

没地方上厕所,就在这栋楼里如厕。现在楼里臭味太重,有些人就趁晚上没人的时候,在路边上厕所。”章先生边走边指着路边说道:“这里,这里,都是粪便,根本没人管。”

昨日,记者再次联系了城投公司的张经理,和两个月之前相比,张经理显得极为谨慎,他只是说这个事情区里已在解决,对于其他问题,他不愿再详细透露。风光里社居委一位工作人员则称,社区已经将此事上报给南禅寺街道,街道已经在处理此事。之前,社居委也曾对此地多次进行过调查,发现情况确实不是很好,因为正在修路,建筑垃圾特别多,清洁工也没办法对这里进行清理。随后,记者又联系上了南禅寺街道,街道一位工作人员表示,公共厕所一事要跟城投公司或是环卫部门进行咨询。

南长区环卫处的一位负责人透露,居民反映的那座公厕并不在拆迁范围之内。今年10月份,有人跟环卫处投诉此事,这位负责人才知道公共厕所被拆了。“公共厕所被拆了,我们也没办法。”这位负责人介绍,按照规定,城投公司将公厕拆除,可以补建一个临时厕所,或是通过其他方式解决。

政务

人保部门发力确保高校毕业生就业率达到91%

记者从无锡市人保部门了解到,年底前将做好做实5项主要工作:一、落实“减负稳岗”、扶持创业、帮助困难人员就业和助推高校毕业生就业等政策,发挥促进就业专项资金、扩大失业保险支出范围试点资金对促进就业、预防失业的积极作用。二、就业工作领导小组办公室目前正组织开展就业创业工作专项督查活动,确保年初确定的各项就业创业目标任务全面完成。三、组织开展企业用工需求调查,理性分析企业用工需求现状和人力资源市场供给情况,合理把握企业用工需求的走向,科学分析判断明年春节前后用工情况,及时制定相应的预测机制和应急方案。四、依托基层劳动保障平台,做好对辖区内企业和高校毕业生、就业困难人员、被征地农民、失业人员等各类群体的就业跟踪服务,积极开展就业援助,帮助其尽快实现就业再就业。强化对城市化进程中被征地农民的就业促进工作,对城市化建设中形成的保洁、保绿、保安、公共设施养护等公益性岗位,在同等条件下优先考虑安排当地失地、失业的就业困难人员就业,有效缓解就业压力,维护社会稳定。五、进一步强化扶持高校毕业生就业创业政策的落实力度,通过高校毕业生创业及基层就业巡回报告会、人才服务进校园、人才交流大会、全国人力资源市场高校毕业生就业服务周等系列活动,为高校毕业生提供良好的就业创业服务工作,确保年初确定的在锡高校毕业生就业率、返锡无锡籍高校毕业生就业率均达到91%的目标的全面完成。

薛晟

民生超市

资讯

央视《寻宝》专家组11日到无锡鉴宝

本月11日—12日大型鉴宝文化交流活动将在无锡市红豆国际广场举行。本次活动邀请CCTV-1《寻宝》国家级权威文物专家蔡国声、金申、丘小君、黄鼎、龚继遂等专家为无锡及周边市民掌眼,挑珍选宝。家中有“宝”的市民可于早上8点前往预约登记,上午9点,专家将提供一对一服务,为前来参与活动的市民鉴定一件宝贝。藏品得到专家认可者,11日晚可与专家共赴晚宴,面对面地交流和学习。另外,12日上午8点,还将举行专家艺术品鉴赏与投资专题讲座,有兴趣的市民可前往听讲。

滨湖水利局每日二次巡查太湖水质

昨日,滨湖区水利局为贯彻落实全市环太湖周边环境治理会议精神召开专题工作会议。

由于天气气温偏高,太湖水位较低,今年太湖蓝藻至今仍未消退。为此,滨湖水利局按照“属地管理”原则,组织沿湖4个街道和有关部门坚持做好蓝

藻打捞工作。尤其是马山、闾江口、十八湾沿线、贡湖水源地及梁溪河沿线要重点打捞;并严格落实《无锡市滨湖区太湖湖泛》巡查及应急处置预案,坚持做好每日二次巡查工作,密切关注水质变化。同时继续开展太湖生态清淤工作,确保明年4月底前全面完成清淤任务,并同步做好淤泥固化工作。

沈顾佳 刘美玲 太湖城管取缔游击无证摊

太湖新城内各工地出入口的乱设摊现象十分平常,太湖街道城管中队曾经组织过多次整治,同时也对一些摊点进行了疏导,但仍有一些摊贩利用早晨管理空隙,在道路两侧随意设摊,影响道路环境以及交通秩序。针对该情况,于昨天早晨6:00,太湖街道城管中队展开了“破晓”的整治行动,太湖街道城管中队出动15人,执法车辆3辆,对太湖新城金石路、立信大道上的各工地出入口处乱设摊现象进行专项整治。共取缔无证设摊15个,暂扣三轮车、电瓶车共15辆。

黄斌 周健清 胡姗姣

讲座

文化公益大讲堂11日开讲孝恩信义

12月11日—14日,无锡市委统战部、工商联将和喜洋洋企业联合在灵山梵宫举办中华传统文化公益大讲堂。民政部原

副部长、中孝文化传播基金管理委员会会长李宝库、原国家司法部部长高昌礼、香港孔教学院院长助理,世界儒商联合会秘书长肖先华等著名国学专家将来锡播撒中华文化的种子,共度孝恩信义之旅。陆媛

0510—82756339

停水

10日9:00~11日9:00,北中路、团结路口停水,主要影响团结路(万安大桥至春晖路)沿线两侧居民、单位用户。

10日9:00~11日9:00运河东路停水,主要影响五爱马夹里、唐奕

停电

11日,6:30~19:30,35kV溪肖线停电,影响:华光锅炉股份公司(主)、动力工程公司(主)、上铁上海给水电力段(备)、无锡焦化有限公司(备)、市排水公司芦村污水处理厂(备);6:30~19:30,35kV芦化线停电,影响:透平叶片公司(主)、纽威型钢公司(主);12月12日,7:00~13:30,10kV棉纶线青城后段停电,影响:刘家巷、柘塘浜街里、10kV鸿运坊站(20kV)、冯巷4、塘村冯巷2、青城苑1#站、青城苑2#站、前洲镇人民政府、猛将

才市

七场招聘会近期接力选人才 无锡北塘区综合人才交流会

时间:12月11日
地址:青石路(欧风街)金太湖广场东馆二楼
无锡主城区第四季度综合招聘会
时间:12月11日
地址:金太湖广场东馆
江南大学暨无锡新区人才市场江大分市场2011届毕业生供需见面会
时间:12月11日
地址:江南大学体育馆
无锡商业职业技术学院2011届毕业生供需洽谈会
时间:12月11日
地址:江南大学体育馆
无锡商业职业技术学院2011届毕业生供需洽谈会

公路管理处、航道管理处、苏南盐业、港务四区、联运公司等地区用户。
12日9:00~13日9:00钱藕路停水,主要龙栖湾小区、藕塘(部分)用户。

时间:12月11日
地址:无锡商业职业技术学院九龙校区
无锡新体育中心大型招聘会
时间:12月12日
地址:市体育中心B馆
无锡蠡园开发区迎元旦促就业大型免费招聘会
时间:12月12日
地址:滨湖区蠡园街道行政服务中心
无锡营销·服务·商贸专场招聘会
时间:12月12日
地址:滨湖区人力资源服务中心

匡笠